

女子相亲遭设局，一场麻将输了一万多

长沙警方侦破新型诈骗案：3人以网络交友为名行骗，作案11起，骗了10余万元



相亲饭局上的几个朋友邀约打麻将，“手气”不好也要不失面子“玩得起”，岂料，一场牌局竟输了1万多，女子有些不淡定了。报警后，民警调查发现，这竟是一种新型的诈骗手段“麻将局”：设局者以网络交友为名，寻找诈骗对象，以见面相约打麻将并采取作弊手段诈骗财物。

近日，长沙芙蓉警方成功侦破一起“麻将局”诈骗案件，抓获涉案嫌疑人3人，带破案件11起，涉案价值达10余万元。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨洁规
通讯员 辛雅楠



长沙外卖小哥和交警干架？警方：造谣者已被行拘

三湘都市报 12月6日讯 “长沙街头外卖小哥和交警干架，外卖小哥太冲动了。”12月4日，长沙市公安局望城分局网安大队民警在日常巡查

中发现，一名网友在短视频平台发布视频称“长沙外卖小哥与交警干架”，经过核查，此视频内容不实，系恶意炒作，误导网民。

在市区两级网信办及市局网技支队的支持配合下，网安大队联合靖港派出所迅速核查该网民身份，很快锁定该用户为李某某（男，31岁，长沙望城人）。经审讯，李某某对自己为博取流量关注造谣一事供认不讳。

12月4日下午6时，李某某在微信朋友圈发现一段交警与外卖员冲突的视频，在未经核实的情况下，将该视频发布在自己的短视频平台，并虚构视频地址为长沙，造成恶劣的社会影响。

经核实，该视频发生位置为上海市，并非在长沙市，李某某通过发布造谣视频，为其手机电脑维修业务引流获利。

目前，李某某因涉嫌虚构事实，散布谣言、扰乱公共秩序，望城警方依法对其处以行政拘留2日处罚，并责令其删除造谣视频。

警方提醒：网络不是法外之地，在网上发布信息、言论应遵守法律法规。对于编造、传播、散布谣言，扰乱社会秩序的违法行为，警方将依法查处，绝不姑息！

■文/视频 全媒体记者 杨洁规
通讯员 覃亚林 唐采苓

参加相亲对象的牌局，输了一万多

12月6日，回想起和“男友”及其朋友打麻将的经历，小唐百思不得其解，自己是如何落入陷阱的。

家人为了让小唐早日脱单，帮助她在相亲网站上填了资料。没多久，她就收到一个好友申请。两人加了好友后，在网络上相谈甚欢。一来二去，两人觉得是时候见一面了。

10月25日，小唐赶到约定地点后，男方带着两个自称是医生的朋友一同赴约，虽然感觉奇怪，但是小唐也没吱声。就在她吃完午饭想要离开时，另两个朋友称牌局正好“三缺一”，要小唐帮忙顶一下，正好还可以多聊会天。

就这样，在3人的轮番攻势下，小唐答应留下来，陪着玩一会麻将。

结果，小唐连连输牌，短短几个小时，就她一人输了1.28万元，“第一次见面，就当送点见面礼。”小唐好面子，只能如此安慰自己，也希望此举能为自己赢得一个不错的第一印象。

回家后，琢磨牌局，小唐越想越不对劲，便试探着给男方发去信息。没想到，原本热情的男方突然变得很忙，小唐发出的所有联络信号都石沉大海。

她觉得自己遇上了骗子，赶紧跑到长沙市公安局芙蓉分局马王堆派出所报警。

3人作案11起，通过打手势等合作诈骗

接警后，民警对案情进行分析，初步判断小唐遭遇了“杀猪”牌局。3人的身份信息均是虚构的，其真实身份信息一概不知。民警通过对案件现场进行走访摸排，在各种线索中抽丝剥茧，终于发现嫌疑人的踪迹，将3人抓获。

据3人交代，他们以相亲为幌子，在相亲的过程中提出打麻将玩一玩。在牌桌上，用事前商量的方法，通过手势暗语相互喂牌、换牌，合伙诈骗未婚女青年，今年以来，在多地作案11起，诈骗10余万元。

犯罪嫌疑人张某文、严某、王某波因涉嫌诈骗被依法刑事拘留。警方目前为多起案件受害人追回损失10.6万元，相关案情仍在进一步办理之中。

民警提醒，两情相悦、男婚女嫁本是美好之事，但一定要仔细甄别，保持理性头脑，不要轻信对方的花言巧语和套路。涉及钱财时，务必慎之又慎，一旦发现异常情况请及时报警，莫给不法分子留下可乘之机。

倒卖演唱会门票1300余张，6名“黄牛”落网

三湘都市报 12月6日讯 今年9月，文旅部、公安部发布通知，5000人以上大型营业性演出活动要求强实名制购票，即每场演出每张身份证件只能购买一张门票，购票人与入场人身份信息要保持一致，不得转让。

今日，长沙县警方通报了该局近期破获的一起“黄牛”倒卖演唱会门票案件，抓获嫌疑人6名，追缴非法获利10万余元，有力震慑了不法分子。

抢购热门演出票再高价倒卖，6人被抓

近日，长沙县公安局网安大队、湘龙派出所日常工作中发现，辖区内有“黄牛”党存在非法利用网络信息组织大量“抢手”“客服”抢购热门演出票，然后高价倒卖获利的违法犯罪线索，于是立即组织警力展开侦查，在长沙县某小区抓获嫌疑人6名。

据交代，嫌疑人周某和周某洋为了牟取暴利，从今年9月开始雇佣彭某、沈某智、单某、夏某臣进行倒卖演唱会门票，其团伙成员在各大二手平台收购热门演唱会门票，之后在其他平台高价转卖，累计销售票数1300余张，非法获利10万余元。

目前，嫌疑人周某等6人已被警方依法行政拘留并罚款。

为何“黄牛票”屡禁不止

12月6日，记者登录“摩天轮票务”“大麦票务”等平台。以12月8日在长沙进行的一场演唱会为例，其醒目位置标注了“门票为强实名，全程不可转”“严格执行一票一证，实名购票制度”。

所谓“强实名制”，是最近演唱会较普遍采用的一种方式，即人、证、脸三合一，线上购票时，购票者需要绑定个人信息，入场时必须扫描本人身份证和刷脸。

据业内人士介绍，虽然实行强实名制后，“黄牛”先抢票再转卖的路子被阻断，但供需矛盾导致的利益空间使得“黄牛”必然会千方百计从其他方面想办法。一些热门演出，“黄牛”手中的票大致有四种来源渠道：通过人工或者机器在平台抢票、来自主办方和赞助商等渠道的票、同行之间的转票以及市场上粉丝或路人买到的票。

警方提醒，一定要通过官方渠道购买演出门票，警惕一些不法分子以倒票为幌子实施诈骗。比如，发送虚假网站链接要求购票人通过网站付款，进入的却是钓鱼网站；要求购票人先付定金，收到门票后再付尾款，而骗子收到定金后，直接拉黑购票人。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 通讯员 刘小娇

人无证车无牌，兰博基尼被查 21岁司机：太忙，没空考驾照

三湘都市报 12月6日讯 12月5日，一台紫色兰博基尼跑车在长沙街头行驶，引来路人注目，也因没有悬挂牌照引起执勤交警的注意。司机接连翻出两张临时牌照，都已经过期。更让人意外的是，该车司机，21岁的钟某，还没有取得驾驶证。

钟某称，这台兰博基尼跑车是公司新购的车，已经在武汉办理了注册登记，但牌照还在邮寄过程中，所以还没有挂牌。自己一直忙于创业，由于工作太忙，没时间去考驾照。

记者今天从长沙交警获悉，目前该车已经被依法扣留，因无有效机动车驾驶证驾驶机动车和驾驶未悬挂号牌的机动车上道路行驶，钟某将面临罚款1200元，并可并处行政拘留10日的处罚。

■文/视频 全媒体记者 魏灿



扫码看视频



扫码看视频